
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Bloemen in blauwe vaas 

39 maximumscore 1 
CdS 

40 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Er zijn er twee/meerdere (begin)stoffen.
− Behalve cadmiumsulfide reageert ook zuurstof.

Opmerking 
Wanneer een antwoord is gegeven als 'er ontstaat slechts één 
reactieproduct', dit hier goed rekenen. 

41 B 

42 maximumscore 1 
loodsulfaat / lood(II)sulfaat 

43 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist antwoord zijn: 
− Onder de lijst kwam geen/onvoldoende licht (waardoor het

cadmiumsulfide daar niet reageerde tot cadmiumsulfaat).
− Onder de lijst was (misschien) geen beschermlaag aangebracht (dus er

waren geen oxalaationen aanwezig, zodat er geen cadmiumoxalaat
gevormd kon worden).
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